

## 万民众雍和宫烧香 求“大A雄起”

新唐人



正月初一，雍和宫拜佛人群涌动，也同时反映出人们对当局的失望。

大年初一，超过6万人涌入北京的雍和宫，祈求佛祖保佑A股“雄起”，显示出股民对经济形势的担忧和对未来的期望。此次拜庙潮爆棚，引发了社会各界的关注。

### 1 北京雍和宫祈福活动创新高

雍和宫的客流量创下了新高，尽管一些人出于宗教信仰，但更多人则是希望通过祈福来化解经济压力和求得好运。网友纷纷表示，今年的愿望可能会是关于A股的，“大A雄起”的呼声越来越高。

与此同时，一些党媒发表的社论回应了习近平“把日子过得更好”的命令，但在民众心中，社论的乐观言论与实际生活的巨大反差形成了鲜明对比。这也让更多人选择了求佛祖保佑，以求得一线希望。

在拜庙潮中，雍和宫成为了焦点。北京市政府采取了严格的交通管控措施，以维护交通秩序。然而，即便如此，雍和宫门口依然人满为患，门票早已售罄，许多人不得不排队等候。

雍和宫的拜佛潮不仅是一种宗教信仰，更是对社会现实的一种反映。在经济下行压力和生活困难之下，民众寄希望于佛祖的庇佑，希望能够迎来好运和改变。

### 2 宁可求佛也不求政府

李小姐和朋友一起到北京雍和宫上香，祈求2024年能顺利毕业、找到合适的工作。

“大环境来讲，2024年不会比我2018年大学毕业时更好，现在博士都难找工作了，但不能一直悲观。”李小姐和她在北大中文所博士班就读的同学都有心理准备。

2023年，16到24岁青年的失业率接连3个月突破20%后，中共国家统计局以“优化统计”为由宣布暂停公布相关数据。半年后，官方则公布了剔除在校生成后去年12月的青年失业率为14.9%。外界普遍认为这个数字与实际情况相差很大。

李小姐认为，这个数据“有点假”，因为大环境真的不好，她身边的朋友有工作的，说不上满意现况；没工作的，大多想着出国。

#### ■ 简讯 ■

## “中国GDP 是0和1%之间”

大纪元

斯坦福大学中国经济与制度研究中心资深研究员、经济学家许成钢称，中国2023年GDP最大的可能是0和1%之间，金融危机“几乎很难避免”。

许成钢解释，中国失业率大幅上升，尤其是年轻人失业率，官方报告已经超过20%；另有北京大学的经济学家调查（失业率）甚至是超过40%。失业率如此之大，与5%的经济成长率是直接冲突的。官方数据显示，中国进出口和房地产行业也是下降的，也使5%的成长难以令人置信。许成钢认为，中国的经济存在的问题，不是一个人造成的，是中共的制度造成的。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)